

**на освітньо-професійну програму «Готельно-ресторанна справа»
для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа»
галузі знань 24 Сфера обслуговування**

Сучасна підготовка майбутніх кваліфікованих кадрів сфери обслуговування зумовлює інтеграцію теоретичної і практичної складової, яка є частиною навчального плану підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю «Готельно-ресторанна справа».

Інноваційний підхід ВНЗУ «Полтавський університет економіки і торгівлі» до підготовки фахівців зі спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа» висуває на перший план формування практичних навичок і вмінь на базі теоретичних знань відповідно до вимог роботодавців, які дозволять здобувачам відчувати переваги навчання та отримати впевненість у майбутньому працевлаштуванні

Ефективність освітнього процесу забезпечується його логічною побудовою, чітко продуманою та збалансованою структурою програми, раціональним практико-орієнтованим навчанням.

Зміст представленої ОПП відповідає вимогам сучасної вищої освіти, в ній вдало представлені усі елементи з достатнім ступенем деталізації. Рецензована ОПП регламентує цілі, види професійної діяльності, компетентності, очікувані програмні результати навчання, зміст, умови і технології реалізації освітньої діяльності, оцінку якості підготовки випускника, що забезпечує її універсальність і фахову спрямованість підготовки здобувачів. Заслуговує уваги те, що до розробки ОПП залучені не лише науково-педагогічні працівники, а й стейкхолдери та здобувачі вищої освіти.

Реалізація даної ОПП дозволить підготувати професійних і компетентних фахівців для готельно-ресторанного бізнесу, забезпечить якісну підготовку висококваліфікованих бакалаврів, що володіють комплексом компетентностей для вирішення складних задач організації діяльності суб'єктів готельного і ресторанного господарства. Сформована в ОПП система інтегральних, загальних та фахових компетентностей відображає потреби вітчизняного та міжнародного ринку

готельно-ресторанних послуг, дозволить випускникам успішно пройти конкурсний відбір на посади фахівця з готельно-ресторанної справи.

Освітньо-професійну програму «Готельно-ресторанна справа», подану на рецензування, можна рекомендувати до впровадження в освітній процес для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа».

Рецензент:
Директор готелю «Україна»,
м. Полтава



Л. Д. Бойко